Контрольная работа №4
1 вариант
1. Лакмус в растворах кислот становится:
	а) желтым
	в) красным

	б) фиолетовым
	г) синим


2. Оба вещества относятся к группе нерастворимых оснований:
	а) LiOH, Cu(OH)2
	в) Fe(OH)2, Ca(OH)2

	б) Pb(OH)2, Mn(OH)2
	г) Ba(OH)2, LiOH


3. В формуле Aln(SO4)m значения n и m соответственно равны:
	а) 1, 2
	в) 3, 2

	б) 1, 3
	г) 2, 3


4. Какой из элементов не образует кислотный оксид?
	а) Ag
	в) C

	б) S
	г) N


5. К солям относится каждое из двух веществ
	а) CaO и NaCl
	в) FeCl2 и Ba(NO3)2

	б) Ca(NO3)2 и H2SO4
	г) KOH и Li2SO4


6. Напишите формулы следующих соединений:
	а) оксид алюминия
	в) гидроксид хрома(III)

	б) сернистая кислота
	г) силикат калия


7. Назовите следующие вещества:
	а) P2O3
	б) CuS
	в) Mn(OH)2
	г) NaHSO4
	д) HNO3


8.Закончите уравнения возможных реакций. Поставьте коэффициенты:
	а) AgNO3 + NaCl =
	г) H2SO4 + Na2O =

	б) … + … = Mg(NO3)2 + H2O 
	д) Fe(OH)3 =

	в) NaOH + KNO3 = 
	е) AlCl3 + NaOH =


9. Напишите уравнения реакций по следующим схемам:
CuSO4  Cu  CuO  CuCl2



Контрольная работа №4
2 вариант
1. Фенолфталеин в растворе кислоты:
	а) малиновый 
	в) бесцветный

	б) желтый
	г) синий


2. Оба вещества являются основаниями:
	а) Ca(OH)2 и Ca(OH)Cl
	в) NaH и HClO

	б) NaOH и K2O
	г) Ni(OH)2 и LiOH


3. Соль, формула которой Ca(H2PO4)2, является 
	а) средней
	в) кислой

	б) основной
	г) двойной


4. C каким из веществ реагирует соляная кислота?
	А) P2O5
	в) NO2

	б) Cu
	г) Zn


5. К кислотным оксидам относится каждое из двух веществ
	а) CaO и CO2
	в) P2O5 и SO2

	б) CO и SO2
	г) P2O5 и Al2O3


6. Напишите формулы следующих соединений:
	а) оксид серебра
	в) гидроксид меди(II)

	б) сероводород
	г) фосфат кальция


7. Назовите следующие вещества:
	а) N2O5 
	б) KF
	в) Fe(OH)2
	г) KH2PO4
	д) H2SiO3


8. Закончите уравнения возможных реакций. Поставьте коэффициенты:
	а) Na2CO3 + CaCl2 =
	г)HCl + CuO =

	б) Ca + … = CaCl2 + … 
	д) Zn(OH)2 =

	в) Ba(OH)2 + Na2SO4 = 
	е) FeCl2 + KOH =


9. Напишите уравнения реакций по следующим схемам:
Fe  FeSO4  Fe(OH)2  FeCl2

